

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG 01-2024 — PROCAPT**

Corrige Anexo III, último item da coluna análise.

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí — CEAVI, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação nº 01 do Edital DG nº 01/2024 — PROCAPT, conforme segue.

**No Anexo III, coluna Análise, onde se lê:**

**Consulta à Coordenadoria de Recursos Humanos (CRH Setorial) acerca de Sindicâncias em curso**

**Leia-se:**

**Consulta à Coordenadoria de Recursos Humanos (CRH Setorial) para verificar se o servidor não estava licenciado ou afastado por qualquer razão quando da solicitação, (exceto se esteve em gozo de férias)**

**Ibirama, 24 de Junho de 2024.**

**Marino Luiz Eyerkauffer**  
Diretor Geral da UDESC Alto vale





# Assinaturas do documento



Código para verificação: **M838P2MU**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**MARINO LUIZ EYERKAUFER** (CPF: 001.XXX.659-XX) em 25/06/2024 às 09:02:58

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 13/04/2022 - 15:54:00 e válido até 13/04/2025 - 15:54:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTc4NTNfNTc5MTBfMjAyM19NODM4UDJNVQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00057853/2023** e o código **M838P2MU** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.